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Umfrage: Weihnachtsschmuck in Innenstädten kommt bei vielen Deutschen gut an

Baierbrunn, 04.12.2014, 09:21 Uhr

GDN - Die große Mehrheit der Deutschen ist laut einer Umfrage in der Vorweihnachtszeit höchst angetan von den dekorierten
Straßenzügen und Geschäften. Bei der repräsentativen Umfrage im Auftrag des Gesundheitsmagazins "Apotheken Umschau" gaben
über drei Viertel der Bundesbürger (78,8 Prozent) an, sie liebten vor allem die schönen Dekorationen in den Städten und Geschäften
zur Weihnachtszeit. 

76,2 Prozent der Befragten stimmt der Besuch solch weihnachtlich geschmückter Innenstädte und Weihnachtsmärkte immer
angenehm auf das Fest ein. Einziger Wermutstropfen ist für viele die musikalische Dauerbeschallung in den Fußgängerzonen: Jeden
Dritten stören die ständig zu hörenden Weihnachtsmelodien.
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